XEWO
Pe36oBo cbeagmHeHne ¢ xoneHabp, bron 90° HANSA[/FLEX

CgoiicTBa - -
CbvepauHeHue 1 BBbHLWIHA pe3ba UN/UNF sw -
dopma Ha ynnbTHeHUe 1 ynnbTHABAHE C KPBLITIO YTbTHEHNE Ha ol 1 i
HaKparHuMKa C XoneHabp . .
CbefauHeHue 2 MeTpUYHa BbHLUHA pe3ba uunuHapuyHa i \ g' “
dopma Ha ynnbTHeHNe 2 24° BbTpeLleH KOHYC 0 ] f = !
KoHcTpykuus pe3boBO CbeAMHeHME C xoneHabp ¢ e uiiEelE e 0000000 o = 51
HacTpoika Ha nocokaTa I N S S
—.‘
Moaudukayms bren 90° '-: OR
CraHpapT 1ISO 8434-1 43.1
o L
O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raika u pexely
NPBbCTEH)
MaTepuan cTomaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUe C ranBaHU4yHoO rIOKpI/ITI/Ie

Yka3zaHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFJ'IO6$IBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe oT TEXHUYeckaTa uHdopmMaums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeaNHEHUS.

ApTUKyn

O603Ha4eHve KoHcTpykTUBHa Pa6oTtHo

nopeaguua Handraxe bar

XEWO NW04 HL 7/16 L PN 315 6 7116"UNF  M12x15 10 14 19 21 14 14 8,92x1,83
XEWO NWO6 HL 7/16 L PN 315 8 7116"UNF  M14x15 10 16 19 23 14 14 8,92x1,83
XEWO NWO06 HL 1/2 L PN 315 8 1/2"UNF  M14x15 10 16 19 24 14 17 10,52 x 1,83
XEWO NW06 HL 9/16 L PN 315 8 9/16"UNF  M14x15 10 16 24 24 19 17 11,90x1,98
XEWO NW08 HL 9/16 L PN 315 10 9/16"UNF  M16x15 10 17 24 24 19 17 11,90x 1,98
XEWO NW10HL 9/16 L PN 315 12 9/16"UNF  M18x15 11 19 25 26 19 17 11,90x 1,98
XEWO NW10HL 3/4 L PN 315 12 3/4"UNF  M18x15 13 19 25 26 19 22 16,36 x2,20
XEWO NW13HL3/4 L PN 315 15 3/4"UNF  M22x15 13 21 28 28 22 22 16,36 x2,20
XEWO NW13HL7/8 L PN 315 15 7/8"UNF  M22x15 15 21 28 28 22 27 19,18 x 2,46
XEWO NW16 HL7/8 L PN 315 18 7/8"UNF  M26x15 15 24 32 31 27 27 19,18 x 2,46
XEWO NW16 HL11/16 L PN 315 18 1.116"UN  M26x15 17 24 32 31 30 32 2347x295
XEWO NW20HL 11/16 L PN 160 22 1.116"UN  M30x2 17 28 35 35 30 32 2347x295
XEWO NW25HL 15/16 L PN 160 28 1.5116"UN  M36x2 17 31 42 38 36 41 29,74 x2,95
XEWONW32HL15/8 L PN 160 35 15/8"UN M45x2 17 38 46 48 50 50 37,47 x 3,00
XEWONW40HL17/8 L PN 160 42 1.7/8"UN  M5&2x2 17 38 47 49 50 55 43,69 x 3,00
XEWONW0O3 HS 7/16 S PN 400 6 7116"UNF  M14x15 12 15 20 22 14 14 8,92x1,83
XEWO NW04 HS 172 S PN 400 8 1/2"UNF  M16x15 11 17 22 25 14 17 10,52 x 1,83
XEWO NW04 HS 9/16 S PN 400 8 9/16"UNF  M16x15 12 17 25 24 19 17 11,90x1,98
XEWO NWO06 HS 9/16 S PN 400 10 9/16"UNF  M18x15 12 18 26 25 19 17 11,90x 1,98
XEWO NW0O8 HS 3/4 S PN 400 12 3/4"UNF  M20x15 14 22 30 29 22 22 16,36 x2,20
XEWO NW10HS 7/8 S PN 400 14 7/8"UNF  M22x15 16 25 34 33 27 24 19,18x 246
XEWO NW13 HS 7/8 S PN 400 16 7/8"UNF  M24x15 16 25 34 33 27 27 19,18 x 2,46
XEWO NW16 HS11/16 S PN 400 20 1116"UN  M30x2 19 28 37 38 30 32 23,47x2,95
XEWO NW20HS 11/16 S PN 400 25 1.116"UN  M36x2 19 30 50 42 36 32 23,47x295
XEWO NW20HS 15/16 S PN 400 25 1.5M16"UN  M36x2 19 33 50 45 41 36  29,74x2,95
XEWONW25HS 15/8 S PN 250 30 15/8"UN M42x2 19 36 50 49 50 50 37,47 x3,00
XEWONW32HS17/8 S PN 250 38 1.7/8"UN M52x2 19 34 51 50 50 55 43,69 x 3,00

PN = HoMmuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansraHe — KOHCTPyKTMBHa nopepuua: LL = MHoro nek L =nek S =Texbk — @ = BbHLWIEH AMameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTU Ha npoAyKTa
EWO Pe360B0 cbegnHeHne ¢ xoneHabp, brun 90°, WyLep ¢ XoneHApoBa rarka 1 pexeLl NpbCcTeH

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
10.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



